

全球扫描

俄海军计划新增航母

俄罗斯海军高级将领弗拉基米尔·维索茨基4日说,俄罗斯海军打算今后拥有总共5至6个航空母舰战斗群。目前,俄只剩一艘航母。

金正日说朝鲜如“铜墙铁壁”

朝鲜最高领导人金正日近日在视察朝鲜人民军时说,朝鲜人民团结一心、众志成城地保卫祖国,因此,朝鲜已成为铜墙铁壁般的国家。

微软向雅虎发收购“最后通牒”

微软公司5日向雅虎公司发出“最后通牒”,要求后者在3个星期内就微软的收购提议作出回应,否则将直接将此事交由雅虎的股东决定。

战败前后日军销毁天皇相片

日本学者日前在英国档案馆发现的历史文件显示,1945年第二次世界大战结束后,日本海军看到败局已定,下令销毁日本天皇相片、武器上的皇室徽章及相关文件,保护裕仁天皇免遭盟军追究战争责任。

均据新华社电

大千世界

英男人争向1.65米的法国总统“看齐” 萨科齐引领穿高跟男鞋风尚

英国商场里的高跟男鞋最近相当畅销,这与前段时间到访的法国总统尼古拉·萨科齐有关。英国《每日电讯报》5日说,萨科齐及夫人卡拉·布吕尼的英国之行给英国男士带来了“萨科齐效应”。报道说,萨科齐身高不到1.65米,而模特出身的布吕尼身材高挑。英国人留意到布吕尼总是穿平底鞋,以缩小两人的身高差距。为了避免类似尴尬,一个个头不高的英国男士如今开始青睐高跟鞋。英国塞尔弗里奇连锁百货商店男装部管理人员说,他们注意到那些鞋跟在5厘米左右的男鞋最近销量激增。而以前卖得较好的通常是中等高度鞋跟的休闲鞋。

据新华社电

布什普京“最后的峰会”

俩人离任前最后“交心”时公事还是谈不到一块儿

美国总统乔治·W·布什6日在俄罗斯黑海度假地索契与俄总统弗拉基米尔·普京举行首脑会晤。

两位总统未能就北约扩大、东欧反导计划等重大议题弥合分歧。唯一可以被称做“成果”的是,双方签署了被认为是布什与普京为继任者指路的俄美关系“战略框架”宣言。

发布会前,两人举行了布什称为两人最后“交心”机会的首脑会晤。普京说,双方将以“公事公办”的态度举行会晤。或许已经预料到会议结果的布什则告诉普京:“当一切都已说完、做完,我们会握手。”

在“战略框架”宣言中,美俄双方阐述了各自在反导系统等问题上的立场。宣言说:“俄方已经表明,不赞成在波兰与捷克建立

基地的决定;重申俄方所建议的替代方案。”尽管在重大议题上分歧严重,但媒体注意到两名即将卸任的总统私下关系倒是不错。

布什在最近的一次白宫记者会上曾说:“普京是个直率的人,但关系到自己国家利益时,他会很强硬;我也一样。我们有过对抗,外交对抗……除此以外,我们的关系足够友好,可以一起应付共同的威胁和机遇。”

根据《莫斯科时报》统计,布什和普京的一对一会晤共有28次,是布什会晤次数最多的领导人之一。

此次“告别峰会”结束后,当记者问及布什对上述观点的看法时,布什解释说,普京当时给自己的第一印象是“普京是那种会告诉我他自己观点的人”。 新华社供本报特稿



法国豪华游艇遭劫

4月4日,在索马里附近海域,持枪的海盗站在被劫持的法国豪华游艇“PONANT”号的上层甲板上。当天,法国豪华游艇“PONANT”号在索马里和也门之间的亚丁湾海域被海盗劫持。船上所有30名船员被劫为人质,船员中大部分是法国人。法国军方正在动员周边海域的军事力量,以确保人质安全。

新华社/路透

一团火球冲向公路部长

斯里兰卡“下一届总理”遇袭身亡

斯里兰卡军方6日说,斯里兰卡公路部长杰亚拉杰·费尔南多普莱在当天上午发生的一起自杀式袭击中身亡,另有至少11人死亡、90余人受伤。费尔南多普莱是今年第二名遇袭身亡的斯内阁部长。

斯里兰卡军方说,爆炸发生在距离首都科伦坡以北约27公里处的维利瓦利亚镇,当时费尔南多普莱正在参加一个新年庆典活动。

电视画面显示,费尔南多普莱刚摇旗示意当天的马拉松开始,一团火球就向他“冲”了过去。人群在鲜血斑斑的街道上尖叫着逃散,现场一片混乱。

现年55岁的费尔南多普莱一直公开批评猛虎组织分裂活动,并参与了政府与猛虎组织的停火谈判。他被认为是斯里兰卡下一届总理的潜在人选,是斯国内受到最严密保护的政治人物之一。6日事发时,他身边也有一群保镖。

费尔南多普莱如今成为继建设部长D·M·达萨纳亚克之后,今年遇袭身亡的第二名政府部长。

据新华社

通通有 都市健康 广告服务热线: 63396000 67655128 地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

颈肩腰腿疼妙药可医 65301部队门诊部研制的“麝香灵脂膏”是保守治疗骨质增生、椎间盘突出理想之药... 65301部队门诊部 咨询电话: 13014689376

破解糖尿病长期服药之谜 糖尿病被称为威胁人类健康的头号杀手... 善、3-5疗程可康复停药,愈后不易反弹,并无需终身服药为优点... 咨询电话: 010-86758712 86758713

通通有 都市健康 拒绝高价治疗 妇科免费检查 优惠诊疗项目: 聚焦超声Leep(利普)刀治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变... 我们的宗旨: 疗效更好! 价格更低! 服务更好! 61285333 67167999

用脸吃药 把斑祛掉 菲尔曼祛斑霜 夜间轻轻均匀涂抹让皮肤吸收... 免费咨询7天,无效全额退款! 治斑热线: 63903635